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                                   Λαμία, 21 Αυγούστου 2014  

 

 

 

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 

Με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 30 χρόνων λειτουργίας του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 

Ρούμελης πραγματοποιήθηκε σήμερα Πέμπτη 21 Αυγούστου 2014 στην Αίθουσα 

Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαμιέων, εκδήλωση παρουσίασης του 

επετειακού λευκώματος «30 Χρόνια ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης 1984-2014». 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν, ο Πρόεδρος του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης Δήμαρχος Λαμιέων 

κ.Γεώργιος Κοτρωνιάς, ο π. Πρόεδρος του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης & π. Δήμαρχος Λαμιέων 

κ.Λάμπρος Παπαδήμας, ο π. Πρόεδρος του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης & π. Δήμαρχος Λαμιέων 

κ.Γεώργιος Ντελής, η Καλλιτεχνική Διευθύντρια του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης κ. Ελένη 

Δουνδουλάκη, ο π.Καλλιτεχνικός Διευθυντής του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης κ. 

Παν.Σκουρολιάκος και ο π. Καλλιτεχνικός Διευθυντής του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης κ. Βασίλης 

Κυρίτσης. 

 Ο Πρόεδρος του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης & Δήμαρχος Λαμιέων κ.Γεώργιος Κοτρωνιάς 

μεταξύ των άλλων ανέφερε: 

«Είναι πολύ όμορφο και γοητευτικό μετά από χρόνια, μετά από ένα ταξίδι να μπορείς 

να λες με ευχαρίστηση και υπερηφάνεια ότι ήσουν κι εσύ εκεί,  ήσουν κι εσύ σ’ αυτό το ταξίδι 

το όμορφο , το δημιουργικό  το γοητευτικό. 

Να μπορείς να πεις ότι έζησα με τους ανθρώπους του, γνώρισα την αγάπη τους και το 

μεράκι τους, μοιράστηκα την προσπάθειά τους. 

Έτσι αισθάνομαι σήμερα σ’ αυτή την επετειακή εκδήλωση για τα 30 χρόνια ταξιδιού 

και δημιουργίας του ΔΗΠΕΘΕ Ρούμελης. 

Ο νους μου τρέχει στους ανθρώπους του, υπαλλήλους τεχνικούς στους διευθυντές 

του και στα διοικητικά συμβούλια που το στήριξαν. Παντού αγάπη, μεράκι, προσφορά και 

συνεργασία. Και πρέπει να ευχαριστήσω την κα. Δουνδουλάκη για την δημιουργική 

συνεργασία και την πρωτοβουλία. 

Ο νους μου τρέχει στις υπέροχες παραστάσεις που αποτυπώνονται στο λεύκωμα και 

συνθέτουν την ιστορική του διαδρομή. 

Ο νους μου τρέχει στις μεγάλες στιγμές του στο Ηρώδειο , στην Κωνσταντινούπολη, 

στο Κάιρο, στο Εδιμβούργο όπως ως πρεσβευτής της πόλης και της χώρας μας μετέφερε την  

θεατρική δημιουργία με συνέπεια και πληρότητα και έξω από την πατρίδα μας αποτελώντας 

την ατμομηχανή της παραγωγής και προβολής του πολιτιστικού έργου του Δήμου μας σε 
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συνεργασία με το Ωδείο, την Πινακοθήκη , τη 

Φιλαρμονική τα μουσεία και τα εικαστικά 

εργαστήρια του Δήμου. 

Το ΔΗΠΕΘΕ με το μεράκι των 

καλλιτεχνικών διευθυντών, τη συνέπεια και την 

αγάπη των εργαζομένων και τη στήριξη του 

Δήμου καταξιώθηκε στην Ελλάδα και το  εξωτερικό αντιπαλεύοντας την ασυνέπεια του 

κεντρικού κράτους , χτίζοντας κάθε χρόνο από την ίδρυσή του την περίοπτη θέση του 

ανάμεσα στα περιφερειακά θέατρα της χώρας. 

Ο Δήμος μας σήμερα διαθέτει ή δημιουργεί σημαντικές υποδομές για τη λειτουργία 

των δομών του ΔΗΠΕΘΕ και τη στήριξη των δραστηριοτήτων του. 

Έτσι η Λαμία σήμερα διαθέτει πλήρως ανακαινισμένο τοπ ιστορικό Δημοτικό μας 

θέατρο μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο του, ενώ έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ και έχει ήδη 

δημοπρατηθεί η ανακαίνιση και της Θερινής Δημοτικής σκηνής. 

Διαθέτει 2η σύγχρονη θεατρική αίθουσα στα Γαλανέικα που τίποτε δεν έχει να 

ζηλέψει από αντίστοιχες αίθουσες των Αθηνών.  

Σε εξέλιξη η κατασκευή του υπαίθριου θεάτρου στο κάστρο της Λαμίας , το οποίο θα 

αποπερατωθεί μετά την ολοκλήρωση της αντιστήριξης των τειχών του κάστρου που ήδη είναι 

σε εξέλιξη. 

Στη Λαμία το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης λειτουργεί: 

 Την Κεντρική Σκηνή 

 Την Παιδική Σκηνή 

 Το θεατρικό εργαστήρι για ενήλικες 

 Το θεατρικό εργαστήρι για παιδιά 

 Την ερασιτεχνική σκηνή 

 Το ετήσιο φεστιβάλ για σολίστες και πρωταγωνιστές. 

 Διοργανώνει τα Θερμοπύλια 

 Υλοποιεί τα θεατρικά αναλόγια 

 Παρουσιάζει το φεστιβάλ ταινιών μικρού μήκους 

 Παρουσιάζει όπερα και μπαλέτο σε συνεργασία με τον ΑΝΤ1 

 Στηρίζει τη σκηνή θεάτρου σκιών 

 Οργανώνει τον θερινό κινηματογράφο 

Πιστεύουμε στο θεσμό των ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ., πιστεύουμε στην κοινωνική αξία της 

θεατρικής παιδείας και παρά την συνεχώς μειούμενη κρατική επιχορήγηση στηρίξαμε το 

ΔΗΠΕΘΕ με την πεποίθηση ότι ωφελείται η κοινωνία ότι αναβαθμίζει την ποιότητα ζωής ότι 

ανοίγει δρόμους για την επικοινωνία της θεατρικής τέχνης και της θεατρικής παιδείας με το 

κοινό του Δήμου , της Περιφέρειας και όλης της Ελλάδας. 
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Είμαι βέβαιος ότι το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. έχει να 

δώσει πολλά , είμαι βέβαιος ότι με την στήριξη 

του Δήμου μας θα συνεχίσει να κατέχει ηγετική 

θέση στην παραγωγή πολιτισμού και να αποτελεί 

μαζί με τις άλλες πολιτιστικές μας δομές 

πρεσβευτή του πολιτισμού μας». 

 

 

Από το Γραφείο Τύπου  

http://www.lamia.gr/

